
 
 

2019. december 21. szombat  Szof 3,14-18a Lk 1,39-45 
Szerelmesem hangját hallom: jön már ugrálva a hegyeken 
 
De kire vagy mire utal a Sion leánya elnevezés?   Eredetileg Jeruzsálem legmagasabb és 
egyben Izrael legszentebb dombja volt, amely a várostól délkeletre állt. Az ókori név 
erődítményt, várat jelentett (talán »megközelíthetetlen hely«, vagy: »száraz, víznélküli 
magaslat«.) Ez a szó (fogalom) kb 150-szer fordul elő a Bibliában. Egyes prófétai írók 
Jeruzsálemet, majd egész Izraelt és népét ezzel a névvel illetik. Az Újszövetségben Sion 
jelentése az üdvösség jelképe és a megváltott ember lakóhelyét, a mennyországot jelképezi. 
Ennyi etimológiai erőfeszítés után megkérdezhetjük, hogy mit üzen Szofoniás a Bokor 
közösség adventi elmélkedést olvasó testvéreinek! Talán csak azt, hogy ott a helyünk: 
mármint Sion hegyén! Azonban nem olyan egyszerű a helyzet. Nem arról van szó, hogy 
túrabakancsot és szerkót húzunk és elindulunk, a büféknél persze megállunk és iszunk valami 
frissítőt (mint a vízi túrákon egy jó hideg sört ). Sion hegyére a belépőjegy: az Istennek 
tetsző élet. Sion hegyére, paradox módon kerülő úton lehet a legbiztosabban feljutni. Ez a 
kerülőutat „felebarátnak” hívják. A felebarát az az embertársam, aki küzd az élet 
nehézségeivel, anyagi gondjai vannak, és valójában azt sem tudja, merre van az előre. Na, ezt 
a felebarátomat kell megtalálnom és felkarolnom és jó szavakkal, a gazdasági 
lehetőségeimmel, segítő kezemmel, viszonzást nem elváró szeretettel is támogatnom. 
Megtaláltad-e már ezt a felebarátodat? Szánsz-e rá elegendő célirányos időt? Az adventnak 
pár nap múlva vége és itt van a karácsony. Valami magyarázatot kell adnunk a betlehemi 
kisdednek, ha netán elkerültük a feladatunkat, a felebarátunkat. Ne kapkodjunk! Már nincs 
idő arra, hogy érdemi kapcsolatokat teremtsünk, de arra van idő, hogy a karácsonyfa alatt 
felizzítsuk a szívünket és ….. 
„Örül majd neked nagy örömmel, újjáéleszt szeretetével, örül majd neked ujjongó örömmel, 
mintha ünnepet ülne.” 
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